СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ

«ПОДХОДЫ К РАЗРАБОТКЕ ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ БИБЛИОТЕЧНОГО ДЕЛА В ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ЦФО»

Москва,

Аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе 19—21 марта 2009



Цель совещания — поиск и обсуждение эффективных механизмов реализации рекомендаций Съезда школьных библиотекарей Центрального Федерального округа (30 октября 2008 года), а также подготовка предложений к Парламентским слушаниям «Законодательное обеспечение деятельности библиотек общеобразовательных учреждений в сфере духовно-нравственного воспитания детей» (1 июня 2009 года).

В совещании приняли участие начальник Департамента аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Александров В.А. и председатель Комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей Мизулина Е. Б.

На совещании представители профессионального сообщества из самых разных регионов России сигнализировали об острейшей ситуации, сложившейся в школьных библиотеках страны. В контексте сегодняшних антикризисных мер необходимо предусмотреть сохранение важнейшего социального института детства — школьной библиотеки.

Школьная библиотека с современным фондом и квалифицированным, социально защищенным специалистом может решить острую проблему информационного и культурного разрыва, в котором оказались многие российские школьники в условиях кризиса.



После совещания состоялась встреча в Государственной Думе делегации школьных библиотекарей России с депутатами Комитета по вопросам семьи, женщин и детей.







20 марта 2009 г. на заседании стратет-комитета РШБА представители профессионального сообщества из самых разных регионов России сигнализировали об острейшей сигуации, сложившейся в школьных библиотеках страны. В контексте всех важнейших антикризисных программ необходимо предусмотреть сохранение важнейшего социального института детства школьной библиотеки.

Современная школьная библиотека с квалифицированным и осциально защищенным специалистом может решить острую проблему информационного и культурного разрыва, в котором оказались многие российские школьники в условиях кризиса.



Коткина И.В. (г. Нарьян-Мар)

После выступления на семинаре Елены Бориссены Мизулиной, предредателя Комитета Государственной Думы по вопросам семыи, женщин и детей, затегиллась надежда, что локомотив старых школьно-библиотечных проблем тронулов и набирает сбороты. Флагменом этого поступа-

тельного движения выступает Русская школьная библиотечная ассоциация. Впереди — Парламентикие слушания 1 июня, к которым надо подойти во всеоружии. И хочу пожелать тем, кто будет отстанвать наши интересы на самых верхних этажах власти, решимости и мужества.



Соколова Е.Н.

Прошедшее совещание, на мой взгляд, является ребочим гродолжением предыдущих съездов школьных библиотекарей. Надеюсь, что принятие рекомендации лагут в основу итогового документа Парламентских слушаний 1 июня. Все это настранний 1 июня. Все это настран-

вает библиотекарей Липецкой области на оптимистический лад. С нетерпением ждем июня!



Дьяконова А.В. (г. Чебоксары)

Выработка проекта концепции развития библиотек общеобраразвития библиотек области создания нормативно-правовой базы для ник. Это вселило в души 60-тысячной армии школьных библиотекарей страны надежду на кводинальные изменения в

подходе к этой окромной, но очень важной профессии, надежду на понимание и поддержку депутатов Госдумы.

Е.Б. Мизулина — это прирожденный книголюб и истинный библиотекарь в душе: зенимая отоль высокий пост, она так глубско и профессионально разбирается в наших проблемах, что буквально поразила всех нас.

Прошедший семинар — яркая иллюстрация слов А.И. Герцена: «Библистека — это открытый стол идей, за который приглашается каждый».



Штаненко В.А. (г. Калининград)

Я рассматриваю прошедший семинар как факт признания на высоком гооу дарственно-общественном уровне роли школьной библиотеки как главной доминанты в образсевнии и воспитании подраствющего поколения. Это новый этап сотрудничества гооударства, общественности и

школьных библиотек в достижении цели повышения качества образования. Лично для меня это был несценимый процесо обмена опатом, мощный профессиональный тренинг, консолидирующий лучших представителей школьного библиотексеедения субъектов Российской Федерации в целях развития школьных библиотек.